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日程第４ 議長の選挙について 
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 第12番  岡 田 旬 子 君     第13番  小 林 美 緒 君 

 第14番  本 橋 たくみ 君     第15番  高 原 幸 雄 君 

 第16番  串 田 金 八 君     第17番  栗 山 たけし 君 

 第18番  東 口 正 美 君     第19番  西 上 ただし 君 

 第20番  梶 井 琢 太 君     第21番  宮 﨑 正 巳 君 

 第22番  岩 崎 みなこ 君     第23番  榎 本 久 春 君 

 第24番  中 嶋   勝 君     第25番  浜 中 のりかた君 

 第26番  石 川   修 君 

 

欠席議員 

なし 

 

説明のため出席した者 

 管 理 者       石 阪 丈 一 君 副管理者     加 藤 育 男 君 

 副管理者       渡 部   尚 君 副管理者     阿 部 裕 行 君 

 事務局長       戸 谷 嘉 孝 君 総務課長     佐 藤 公 一 君 

 適正化・広報担当参事  大 平 裕 己 君 参事兼環境課長  加 園   栄 君 

 参事兼事業調整課長  梶 川 洋 史 君 業務課長     大和田 智 也 君 

 エコセメント担当参事  竹 内 高 広 君 会計管理者    小田島 一 生 君 

 

職務のため出席した者 

 書  記  根 津 優 一 君     書  記  前 園 孝 介 君 

 書  記  髙 橋 信 勝 君     書  記  藤 田 尚 貴 君 
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令 和 ２ 年 第 １ 回 東 京 た ま 広 域 

資 源 循 環組 合 議会 臨時 会 会 議 録 

 

                          日 時 令和２年７月１７日（金） 

                              午 前 １ ０ 時 ０ ０ 分 

                          場 所 東京自治会館大会議室 

 

                               午前１０時０１分開会 

 

○副議長（梶井 琢太君） 定刻となりました。 

  先に通知でご案内のとおり、当組合議会の議長でありました谷和彦議員の選出団体である

日野市議会において本年２月26日に当組合議会議員の選挙があり、同日付で日野市選出議員

が交替しました。これにより、当組合議会においては、現在、議長が欠員となっております

ので、地方自治法第106条第１項及び当組合規約第９条第３項の規定により、副議長が議長

の職務を行っております。 

  ただいまの出席議員は25名であります。定足数に達しておりますので、これより令和２年

第１回東京たま広域資源循環組合議会臨時会を開会いたします。 

  冒頭、会議に先立ちまして、３名の議員が今回の臨時会より交替いたしましたので、ここ

で自己紹介をお願いいたします。皆様のお手元には新たな議員名簿をお配りしてございます

ので、併せてご確認ください。 

  それでは、まず２番、立川市、木原宏議員。 

○２番（木原  宏君） 立川市の木原と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○副議長（梶井 琢太君） ありがとうございました。 

  続いて、９番、町田市、佐藤和彦議員。 

○９番（佐藤 和彦君） 町田市の佐藤和彦と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

○副議長（梶井 琢太君） ありがとうございました。 

  続いて、12番、日野市、岡田旬子議員。 

○１２番（岡田 旬子君） 日野市の岡田旬子と申します。よろしくお願いいたします。 

○副議長（梶井 琢太君） ありがとうございました。 

  なお、本会議に先立ち開催されました第２ブロック会議において、町田市選出の松葉ひろ
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み議員に替わり、佐藤和彦議員がブロック代表者に選出されましたので、併せてご報告いた

します。 

  また、府中市選出の第６番、臼井克寿議員が府中市議会において議員辞職の許可を得て、

令和２年６月24日付で辞職したことに伴い、当組合議員の職を失っております。これにより、

現在、府中市選出議員は欠員となっておりますので、ご報告をいたします。 

  それでは、議事日程に入ります前に、管理者よりご挨拶をお願いいたします。 

○管理者（石阪 丈一君） 皆さん、おはようございます。管理者の石阪でございます。 

  議員の皆様方におかれましては、足元の悪い中、また、お忙しい中お集まりいただきまし

て、誠にありがとうございます。 

  新型コロナウイルス感染症の拡大によりまして、それぞれの組織団体、議員の皆様にも多

大な影響がおありだというふうに認識をしております。こうした中、臨時会を招集させてい

ただきましたのは、冒頭でただいま副議長からもご説明がございましたが、当組合議会議長

が欠員となっているということでございますので、議会全員協議会で皆様がお集まりになる

タイミングに合わせまして、議会を招集させていただいたという次第でございます。 

  この後の議会全員協議会では、本日新たにお決めいただく議長の下で令和８年度以降の焼

却残さの処理について、事務局から議員の皆様へご説明をさせていただくことになっており

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

  さて、当組合の近況でございますが、新型コロナウイルスの拡大、感染症拡大による影響

などについては若干のご報告をさせていただきます。 

  当組合におきましても、見学会あるいは視察の受入れ、それから搬入団体向けの講習会、

研修会などの縮小、中止といった影響がございました。 

  谷戸沢の自然再生を知っていただく象徴的なイベントとして、例年６月に実施をしてまい

りました国蝶のオオムラサキの放蝶会や見学会も今年は中止といたしました。また、組織団

体の住民の皆様に処分場について知っていただく機会として、毎年８月に実施しております

夏休み処分場見学会につきましても、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、中止する

ことを決定しております。 

  こうした状況につきましては、６月発行のたまエコニュースや組合のホームページなどで

広報、周知をしているところであります。 

  処分場を実際に見ていただくような事業展開につきましては、今後の推移を見ながらには

なりますが、状況が好転次第、徐々に再開できればと考えているところでございます。 
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  一方で、当組合の最も重要な責務であります処分場の安全・安心な管理運営、そして、エ

コセメント化事業につきまして受託事業者を含めた感染防止の徹底した取組もありまして、

新型コロナウイルス感染症拡大の影響は特になく、順調に稼働を継続しております。 

  さらに、谷戸沢処分場ではオオムラサキ、トウキョウサンショウウオをはじめとした貴

重・希少な生物が数多く確認されるなど、里山的自然環境の回復が着実に進んでおります。 

  最後になりますが、今後とも日の出町及び周辺住民の方々との信頼関係を積み重ねながら、

各組織団体から搬入される廃棄物の最終処分を確実に行っていくため、処分場、そして、エ

コセメント化施設の管理運営に万全を期してまいります。引き続きご協力をいただきますよ

うお願いいたしまして、私からのご挨拶とさせていただきます。本日はどうぞよろしくお願

いいたします。 

○副議長（梶井 琢太君） ありがとうございました。 

 

[日程第１]諸般の報告 

 

○副議長（梶井 琢太君） それでは、日程第１、諸般の報告を行います。 

  当議会の傍聴者数につきましては15名までといたします。 

  また、報道機関の写真、テレビカメラの撮影は管理者挨拶までとし、撮影位置につきまし

ては、冒頭撮影は自由とし、管理者挨拶は指定の記者席から行うものとします。 

  なお、本年２月20日の議会全員協議会において決定いたしました本会議場への電子機器の

持込みに関する申合せ事項をお手元にお配りしておりますが、パソコンやｉＰａｄなどのタ

ブレット端末等インターネット通信等が可能な電子機器の本会議場での使用は認められてお

りませんので、ご協力をお願いいたします。 

 

[日程第２]会議録署名議員の指名 

 

○副議長（梶井 琢太君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第89条の規定により、副議長において、第10番、湯沢綾子議

員、第22番、岩崎みなこ議員を指名いたします。 

 

[日程第３]会期の決定 
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○副議長（梶井 琢太君） 日程第３、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○副議長（梶井 琢太君） ご異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

 

[日程第４]議長の選挙について 

 

○副議長（梶井 琢太君） 日程第４、議長の選挙についてを議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  選挙の方法については、当組合議会の慣例に従い、地方自治法第118条第２項の規定に基

づき、指名推選の方法にいたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○副議長（梶井 琢太君） ご異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。 

  指名推選の方法でございますが、当組合議会におきましては、従来から議会役職人事選出

基準がございます。本日お手元にお配りしておりますが、議会役職者の人事につきましては

２年を任期としてブロックごとに選出していただくことになっております。また、役職者に

欠員が生じた際には、同じブロックから残任期間の後任者を選出していただくことになって

おります。この申合せに基づきまして指名の方法については副議長において指名することに

したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○副議長（梶井 琢太君） ご異議なしと認めます。 

  よって、指名推選の方法は副議長において指名することに決定いたしました。 

  今期の議長は第２ブロックからの推挙でございます。本会議に先立ち開催された第２ブロ

ック会議において、議長候補として８番、丸田絵美議員を推挙するとの報告をいただいてお

ります。 

  よって、ここに議長に８番、丸田絵美議員を指名いたします。 
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  お諮りいたします。 

  ただいま、副議長において指名いたしました８番、丸田絵美議員を議長の当選人に定める

ことにご異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○副議長（梶井 琢太君） 異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名いたしました８番、丸田絵美議員が当選されました。 

  ただいま議長に当選されました丸田絵美議員が議場におられますので、本席から、会議規

則第30条第２項の規定による当選の告知をいたします。 

  これで私の役目を終わらせていただきます。ご協力ありがとうございました。 

  それでは、議長、議長席にお着き願います。 

［副議長退席・議長着席］ 

○議長（丸田 絵美君） 梶井副議長、ありがとうございました。 

  皆様、改めまして、こんにちは。ただいま皆様よりご推挙いただき、議長の大役を仰せつ

かりました調布市の丸田絵美と申します。よろしくお願いいたします。 

  調布市におきましては、昨年、心機一転新しいクリーンセンターが稼働し、また、調布市

一般廃棄物処理基本計画の評価、検証を踏まえ、「未来のため 地球のため さらに減量・

リサイクル～みんなではぐくむ「もったいない」の心～」を新たなキャッチフレーズとし、

資源循環型社会の実現に努めているところです。 

  これは、当東京たま広域資源循環組合との連携が重要となっておりますので、今後とも引

き続きよろしくお願いいたします。 

  これまでの議長同様、公平・公正な会の運営に努めてまいります。皆様のご協力を賜り、

議長の任務を遂行してまいりたく存じますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  では、以降、着座にて失礼いたします。 

  それでは、以上をもちまして議事日程は終了いたしましたが、事務局より発言の申出があ

りましたので、お願いいたします。 

  佐藤総務課長。 

○総務課長（佐藤 公一君） 事務局から、本日机上配付させていただきました諸会議開催予

定表と令和２年第１回定例会会議録につきまして、事務連絡を申し上げます。 

  まず、諸会議開催予定表につきましては本日付で更新をさせていただいております。本年

10月期以降の議会開催に合わせまして、議会全員協議会の開催日程を追加させていただきま
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した。今後も令和８年度以降の焼却残さの処理について議員の皆様へ検討状況を報告させて

いただきたく、ブロック代表者会議でもご承認をいただきました。 

  次に、令和２年第１回定例会会議録につきましては冊子の製本が完了してございますので、

お手元にお配りをさせていただきました。後日お目通しをいただければと思います。 

  事務局からの事務連絡は以上でございます。 

○議長（丸田 絵美君） 以上で、本日の議題は全て終了いたしました。 

  以上をもちまして、令和２年第１回東京たま広域資源循環組合議会臨時会を閉会いたしま

す。 

  この後、全員協議会を開催いたしますので、引き続きどうぞよろしくお願いいたします。 

 

                               午前１０時１５分閉会 
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地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。 
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